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 نقاط( 20التمرين الأول : )

 لابد أن يحتوي المقال عمى العناصر التالية:

   ن( 20) صناديق الاستثمارية.المزايا أو أسس 
 ن(20). أنواع الصناديق الاستثمارية  
 ن(20) .مراحل تشكيل الصناديق الاستثمارية 
 ن( 20) .طرق تقييم الصناديق الاستثمارية 

 نقاط( 20): التمرين التاني
 ن(20)مي: مراحل تحديد المحفظة المثمى حسب ماركويتزتتمثل فيما ي 
  هو المنحنى الذي يبين المحافظ الكفوءة في اطار العائد  الخطوة الأولى : تحديد خط الكفاءة أو الخط الفعال"

والمخاطرة " فكل نقطة عمى الحد الكفوء تمثل محفظة كفوءة بتوليفات مختمفة من الموجوات وعادة ما يقع الحد 
 .الكفوء في اعمى الشمال الغربي لممنطقة المتاحة

 س الحد الكفوء ومنحنى عند نقطة تماالمحفظة المثمى تتحدد  : الخطوة الثانية تحديد المحفظة الخطرة المثمى
 والتي تبينها منحنيات السواء لكل مستثمر .عمى المنفعة الأ

 ن(20)تحديد المحفظة المثمى في الرسم:  

 
 ن(20)التعميق عل الرسم:  

 .   Zو Dكما أنه لاتوجد محفظة أكبر عائد من    Yو B ةتوجد محفظة أقل خطورة من المحفظلا -
 2.0عائدها   C ، فمثلا المحفظة هناك محافظ أدائها أحسن لأن  C ،X  ،A  ،B،Zستبعاد المحافظ   تم ا -

 B، إلا أنه توجد محفظة أحسن من   C فهي أحسن من  21,0وخطرها  2.0عائدها  Bأما المحفظة  2.0وخطرها 
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من الحد  B، ولهذا تم استبعاد المحفظة Bأكبر من  Yالتي تتساوى معها في قيمة الخطر إلا أن عائد   Y وهي 
 الكفؤ.

، ومنه فإن منحنى الخط D و المحفظة  Yالمحافظ التي تحقق فيها شرط الكفائة أو مبدأ السيطرة هي المحفظة  -
 ( Y  ،Dالفال هو المستقيم )

 لأنها من المحافظ الكفأة كما أنها نقطة تماس أعمى نمحنى سواء مع الحد الفعال. Yالمحفظة المثمى هي  -
 

 ن( 28التمرين الثالث : ) 
 نB   (20)  أولا: حساب العائد المتوقع والانحراف المعياري للأصل

E(RB) = 0.05= 5% 
𝛅   ∑           = 0,026= 2 ,6% 

 ن( 2,0) كل قيمة ب  ، في كل بديل استثماري دير عائد المحفظة وانحرافها المعياريثانيا: تق

P WA WB E(rp) r=1 r= 0 r= -1 

1 75% 25% 7.2% 8.5% 7.5% 6.8% 

2 50% 50% 6.5% 6.5% 5.1% 3.6% 

3 25% 75% 5.7% 5 .7% 4.2% 1.7% 

 

 حيث :  

E(Rp) WA E )RA( WB E )RB( 
 و

 

 ن(20)التعميق: 
كمما انخفضت مخاطر المحفظة في كل  0-كمما كان معامل الارتباط بين الأصول المشكمة لممحفظة يساوي  -

 بديل من البدائل الاستثمارية.
 وزن النسبي للأصل دو الخطر الأكبر كمما انخفض خطر المحفظة ككل. كمما انخفظت قيمة الاستثمار أي ال -
 


